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Addition
Mémoriser les tables d’addition
1 Pour chaque addition entoure le bon résultat.
0+1=9 2+1=9 4+1=9 6+1=9
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Addition
Mémoriser les tables d’additon
+ D Pour chaque addition entoure le bon résultat.
0+2=9 2+2=9 4+2=9 6+2=7
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Addition
Mémoriser les tables d’additon
+ 2 Pour chaque addition entoure le bon résultat.
1+3=9 3+3=9 5+3=9 7+3=9
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Addition
Mémoriser les tables d’additon
. Pour chaque addition entoure le bon résultat.
0+4=172 2+4=19 4+4=7 6+4=12
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Addition
Mémoriser les tables d’additon
;= Pour chaque addition entoure le bon résultat.
1+5=9 3+5=9 5+5=9 7+5=9

5+3=¢ [| s5+1=% [| 5+10=¢ || 5+9=9
6|/7/8]9]l6|7]|8]9]l14/15]/16]17]||13|14]15]|16
5+8:? 5+6:? 5+4=? 5+7=?
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| Addition
s @ Pour chaque addifon entote le bon résaltat, T TTTTTTITIOC
o o+6=% [ 2+6=% [ 4+6=2 ] 6+6=9
5/6|7]8|l8]910/11]]9 10]|11]12|]9 [10]11]|12
o 8+6=% | 10+6=¢ || 1+6=¢ [ 3+6=¢
12[13|14]15]|13|14|15|16||5|6 | 7|8 ]| 7|8 ]9 |10
 5+6=¢ || 7+6=% [ o+6=% || 6+1=¢
9 |10]11]12]|12]13]14|15]||12|13]14|15]|| 6|7 |8 |9
o 6+a=® | 6+10=2 | 6+9=%8 || 6+3=9
8| 910|11]|14|15]16|17]||14|15]16|17]|| 6| 7|89
. 6+8=% || 6+2=% | 6+7=%2 || 6+5=9
13|14|15]16|| 6 | 7| 8 | 9 ||12/13|14|15]| 9 |10]11]|12
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| Addition
4w Pour chaque addifion entoure e bom résuiat, T
____________ 1+7=% || 3+7=% [] 5+7=2 || 7+47=2
718910l 7]8]|9]10]]10|11]12]13]||11|12]|13]14
o 9+7=® || o+7=% || 2+7=% || 4+7=¢
14|15|16]17)l6 |78 ]9||6|7|8]9]|10]/11]12]13
o 6+7=% [ 8+7=% [ 0+7=¢ || 7+2=¢
10|11|12]13||13|14|15]16]|15|16|17]18]|| 8 | 9 |10]11
o 7+3=% || 7+1=% [ 7+10=2 [ 7+9=2
8| 9/10/11]| 8|9 |10|11]||14|15]16|17]||14|15]16|17
o 7+8=% || 7+6=% | 7+4=% || 745-%
14|15|16]17||12|13|14]15|| 8 | 9 |10]11]||10|11]12]13
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| Addition
s @ Por chaque addifon anfoure Is bon résultat. T TTTTTTTTTTIOC
o o+8=% || 2+8=% || 4+8=¢ | 6+8=9
718|910l 7 8|9 10]|]10|11]12]13]||13]14|15]16
o 8+8=@ || 10+8=¢ || 1+8=% || 3+8=¢
13|14 |15]16]|15|16|17]18|| 7 | 8 | 9 |10]]|10]11]12]|13
. 5+8=% [ 7+8=% || 9+8=2 || 8+1=¢
12113|14]15||12|13|14]15||16|17|18]19]|| 8 | 9 |10]11
o 8+4=® || 8+10=2 [| 8+9=2 |f 8+3=9
10[11|12]13])|17|18]19]20||17|18|19]|20]] 9 |10]11]12
. 8+6=% || 8+2=% [ 8+7=%2 || 8+5=9
11)12]13]14||8 | 9 |10]11]||14|15|16]17]|13|14]15]16
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| Addition
4@ Pour chaque addifon arfoure Is bon résdltat. T TTTTTTTTTTIOC
____________ 1+9=% || 3+9=% || 5+9=2 || 7+9=2
8 | 9|10]11|l10]11|12|13]||12]13|14]15||15|16|17]18
o 9+9=% || o+9=¢ || 2+9=% || 4+9=¢
16[17/18]19)| 8| 9 |10|11]|10|11]12]13|]|11]12]13]|14
o 6+9=% [ 8+o=f [ 0+9=¢ || 9+2=¢
14|15|16]17||17/18|19]20]|18]/19|20|21]| 9 |10]11 |12
o 9+3=% || 9+1=% | 9+10=2 | 9+7=8
9 (10|11]12|| 9 |10|11|12]||16]17|18]19]||16]17|18]19
. 9+8=% || 9+6=% [ o+4=%2 || 9+5=¢
15|16|17]18||15|16|17]18]|13|14|15]16]|15|16]17]|18
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Addition
Mémoriser les tables d’additon
Pour chaque addition entoure le bon résultat.
+10
0+10= P 2+10=9 4+10= 9 6+10=¢

___________ 5+10=¢ | 7+10=% [ 9+10=% || 10+1=f
13|14|15|16||17|18|19|20]||18|19|20|21]|| 9 |10|11|12
10+4=2 10+8=2 10+9=9 10+3=9







